

香港政務司司長 9 月 4 日訪問泰國與在泰國港人會面

香港政務司司長林鄭月娥於星期三(9 月 4 日)開始訪問泰國，剛下飛機林鄭月娥就立即參加了由新加坡香港經濟貿易處舉辦並由泰國香港總商會合作一起組織的泰國港人見面會，林鄭月娥親切深入的與在場眾多在泰國居住、經商的港人會面交談，親身了解在泰國的港人各方面情況，林鄭月娥向參加會面的港人發表講話，主要談到最近香港特區政府與東盟尋求締結自由貿易協定的情況, 她認為在泰國的香港人仕會有能力、有自信和有大膽的創新精神很容易的融入泰國各主流社會，她希望在泰國的香港人要發揮大香港作用，為促進泰國社會與香港社會間的廣泛交流、在經濟、貿易及民間往來起到很好橋樑作用。

通過這次林鄭月娥訪泰與泰國香港人的會面，泰國香港總商會余永年會長希望能有更多在泰華人加入到泰國香港總商會，以便大家有更多廣泛信息交流，有利相互間的支持，通過香港商會各界人士聚集的平台有更多機會接觸更廣泛的優秀人材和未來商業伙伴, 通過香港商會經常性聚會將增加大家彼此間的了解、加深友誼，有利改善我們華人在泰國生活、居住或事業上的發展。泰國香港總商會電話: 023439000 傳

真:023439029 E-mail: thai-hongkong@thta.or.th Website:

www.thta.or.th

泰國香港總商會 提供稿件圖片

余永年會長 謹啟



泰國香港商會會長余永年率在泰國港人迎接香港政務司司長林鄭月娥合影



香港政務司司長林鄭月娥訪問泰國與在泰國港人合影

